

株 主 各 位

東京都港区西新橋一丁目7番14号
住石ホールディングス株式会社
代表取締役社長 長崎 駒 樹

「第14期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、2022年6月7日付でご送付いたしました当社「第14期定時株主総会招集ご通知」の記載に一部訂正すべき点がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

敬具

記

27ページ

(訂正前)

株主資本等変動計算書

(2021年4月1日から
2022年3月31日まで)

(単位：百万円)

	株 主 資 本						
	資 本 剰 余 金			利 益 剰 余 金			
	資 本 金	資 本 備 金	そ の 他 剰 余 金	資 本 剰 余 金 合 計	利 益 備 金	そ の 他 剰 余 金 繰 越 利 益 剰 余 金	利 益 剰 余 金 合 計
当 期 首 残 高	2,501	301	938	1,239	93	7,727	7,821
当 期 変 動 額							
当 期 純 利 益						407	407
剰 余 金 の 配 当						△178	△178
利 益 備 金 の 積 立					17	△17	—
自 己 株 式 の 取 得			<u>1</u>	<u>1</u>			
自 己 株 式 の 処 分							
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）							
当 期 変 動 額 合 計	—	—	1	1	17	211	228
当 期 末 残 高	2,501	301	940	1,241	111	7,938	8,050

	株 主 資 本		
	自 己 株 式	株 主 資 本 合 計	純 資 産 計
当 期 首 残 高	△510	11,051	11,051
当 期 変 動 額			
当 期 純 利 益		407	407
剰 余 金 の 配 当		△178	△178
利 益 備 金 の 積 立		—	—
自 己 株 式 の 取 得	△0	<u>1</u>	<u>1</u>
自 己 株 式 の 処 分	39	<u>39</u>	<u>39</u>
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）			—
当 期 変 動 額 合 計	39	270	270
当 期 末 残 高	△471	11,321	11,321

(訂正後)

株主資本等変動計算書

(2021年4月1日から
2022年3月31日まで)

(単位：百万円)

	株 主 資 本						
	資 本 金	資 本 剰 余 金			資 益 剰 余 金		
		資 本 金	資 本 準備 金	そ の 他 剰 余 金	資 本 剰 余 金 合 計	利 益 準備 金	そ の 他 剰 余 金 繰 越 利 益 剰 余 金
当 期 首 残 高	2,501	301	938	1,239	93	7,727	7,821
当 期 変 動 額							
当 期 純 利 益						407	407
剰 余 金 の 配 当						△178	△178
利 益 準備 金 の 積 立					17	△17	—
自 己 株 式 の 取 得							
自 己 株 式 の 処 分			<u>1</u>	<u>1</u>			
株 主 資 本 以 外 の 項 目 の 当 期 変 動 額 (純 額)							
当 期 変 動 額 合 計	—	—	1	1	17	211	228
当 期 末 残 高	2,501	301	940	1,241	111	7,938	8,050

	株 主 資 本		純 資 産 計 合
	自 己 株 式	株 主 資 本 合 計	
当 期 首 残 高	△510	11,051	11,051
当 期 変 動 額			
当 期 純 利 益		407	407
剰 余 金 の 配 当		△178	△178
利 益 準備 金 の 積 立		—	—
自 己 株 式 の 取 得	△0	<u>△0</u>	<u>△0</u>
自 己 株 式 の 処 分	39	<u>41</u>	<u>41</u>
株 主 資 本 以 外 の 項 目 の 当 期 変 動 額 (純 額)			—
当 期 変 動 額 合 計	39	270	270
当 期 末 残 高	△471	11,321	11,321

以 上